
 

LISTOPAD „U NÁS“ VE ŠKOLE PŘI NEMOCNICI CHRUDIM 

 
Listopad k nám letos dorazil tiše, s jemným šustěním spadaného listí a s tou zvláštní podzimní 

atmosférou, která člověka vede ke zpomalení. Ve škole při nemocnici se však i v tomto období 

snažíme, aby každý den byl pro děti pestrý, radostný a plný drobných hezkých chvil – ať už tráví 

léčbu krátkodobou, nebo delší dobu. V hodinách jsme se věnovali podzimním tématům, společně 

jsme pozorovali změny v přírodě a tvořili obrázky inspirované barevným listopadovým světem. 

Děti si užily také drobné společenské hry a aktivity, které podporují dobrou náladu, spolupráci a 

pocit bezpečí – a ty jsou v nemocničním prostředí obzvlášť důležité.  

Velkou radost nám udělaly i návštěvy dobrovolníků, kteří přinesli úsměv, povídání a někdy i malá 

překvapení. Dětem dodaly energii, odvahu a připomněly jim, že na jejich cestě nejsou samy. 

Listopadové dny nám zpestřil také Honza Popletený, jehož vystoupení pobavilo malé i velké. 

Smích zněl po celé škole, a i děti, které se zrovna necítily nejlépe, na chvíli zapomněly na všechny 

starosti. Jeho laskavý humor a práce s dětmi vytvořily krásnou atmosféru, na kterou budeme 

dlouho vzpomínat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A i když jsou některé dny náročnější, snažíme se vytvářet atmosféru, kde převažuje naděje, 

laskavost a vzájemná podpora. Listopad byl v tomto směru opravdu krásný – plný tichých radostí, 

tvoření a společně strávených chvil, které hřejí u srdce. 

Začátek listopadu se nesl v duchu projektu sv. Martina. Děti se seznamovaly s legendou o dobrém 

rytíři, který se dokázal rozdělit s druhým, a přemýšlely, jak mohou i ony udělat svět kolem sebe 

o kousek laskavější. Vyráběly papírové koníky, světýlka i malé obrázky, které rozzářily naše 

chodby a připomněly, že dobro se dá předávat každý den – i úplně nenápadnými drobnostmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Velkou událostí byla také návštěva kolegyň z pardubické nemocnice. Přišly se podívat, jak 

funguje naše škola, jak učíme a jak se daří dětem. Společně jsme sdíleli nápady, zkušenosti i 

radost z práce, která má skutečný smysl. Jejich milá slova nás potěšila a povzbudila – a věříme, 

že inspirace byla oboustranná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme všem dětem i jejich rodinám mnoho sil a co nejklidnější dny. Těšíme se na adventní čas, 

který už pomalu klepe na dveře.  

 


